
１組３班

天城の男女の好きな髪型
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要旨

近年,女優やモデルの中でショートヘアが流行しており，男子の髪形にも短髪が多く見られる。

本研究では時代の流れで変わっていく流行の髪形について調査を行うために,本校の生徒と教員

にアンケート調査を行った。その結果，私たちの仮説とは異なる，興味深い結果となった。
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１ 序論

男女の理想の髪型について本校の生徒と教員 486 人を対象にアンケート調査を行い,あらか

じめ設定した仮説と比較し分析を行った。

２ 仮説と調査方法

仮説の設定

女子が選ぶ女子の髪形→ロング

→ ロングのほうがアレンジでき,女子にしかできない髪形だと考えた。

女子が選ぶ男子の髪形→短髪

→爽やかで高校生らしいから。

男子が選ぶ女子の髪形→ショート

→ショートにする芸能人が増え,理想の髪型がショートに移ったから。

男子が選ぶ男子の髪形→長髪

→天城高校では整髪剤を使うことは禁止されており,長髪でアレンジしている髪に憧れを

抱いていると考えたから。

３ 調査結果

次に，調査結果を示す。
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いずれも大差はない。

＜ミディアムを選択した理由＞

ふわふわ,ちょうどいい,清楚に見える

大きく好みが分かれた。長髪を好む生徒が

多い。

＜長髪を選択した理由＞

芸能人の髪型に似ている,程よく盛ってい

る, 襟足があって理想的
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４ 結論

調査結果をまとめると，次のようになる。

仮説から考えると,本校男子が理想とする女性の髪形が仮説と大きく異なっている。このよう

に，仮説と大きく異なった結果の要因の一つとして，最近の芸能人のショートブームに私たち

が影響を受けたことが考えられる。

ショートの人気も 27％とあるが,やはり男子は女子に“女子っぽさ”を求めていることが明

らかになった。しかし,女子が選ぶ女子の髪形でショートを選んだ人の理由に“あこがれ”が多

く挙げられており,今後もショートが増加していく可能性はあると考えられる。
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いずれも大差はない。長髪を好む。

＜長髪を選択した理由＞

好きな芸能人に似ている,憧れがある

ミディアムヘアを好む生徒が多い。

＜ミディアムを選択した理由＞

長くもなく短くもなく丁度いい,自然でいい

○女子生徒の理想の女子の髪型→ミディアム

○女子生徒の理想の男子の髪型→長髪

○男子生徒の理想の女子の髪型→ミディアム

○男子生徒の理想の男子の髪型→長髪


